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پیراهن شماره ۹ در فوتبال آلمان همواره نماد 
قدرت، غریزه گلزنی و غرور ملی بوده است. از 
گرد مولر و اووه زیلر گرفته تا یورگن کلینزمن 
و در نهایت میروساو کلوزه. اما از سال ۲۰۱۴ و 
پس از قهرمانی تاریخی آلمان در جام جهانی 
برزیل، این شماره به یک علامت سؤال 
بزرگ تبدیل شد. پایانی که کلوزه با شکستن 
رکورد گلزنی تاریخ جام‌های جهانی در دیدار 
فراموش‌نشدنی مقابل برزیل رقم زد، نه‌تنها 
پایان دوران یک مهاجم بزرگ، بلکه آغاز 
بحرانی عمیق در هویت خط حمله تیم ملی 

بود. آلمان 
کلوزه طی ۱۳ سال، با ۷۱ گل در ۱۳۷ بازی ملی، 
آخرین نمونه کامل »مهاجم کلاسیک« آلمان 
به شمار می‌رفت، مهاجمی با تمرکز مطلق 
بر گل، کارایی بی‌‌رحمانه و حضور دائمی در 
محوطه جریمه. با خداحافظی او پس از جام 
جهانی ۲۰۱۴، تیم ملی آلمان مرجع و نقطه 
اتکای خود در خط حمله را از دست داد. 
از آن زمان، جایگاه شماره ۹ یا خالی ماند 
یا با آزمایش‌های تاکتیکی مختلف پر شد: 
آزمایش‌هایی که اغلب به شکست انجامید.

گومز ناکام
ماریو گومز نخستین گزینه برای جانشینی 

کلوزه بود؛، مهاجمی هدف با توان فیزیکی و 
شم گلزنی قابل قبول. اما او هرگز نتوانست 
رابطه‌ای پایدار با تیم ملی برقرار کند. 
فرصت‌‌سوزی‌ها، ناکامی‌های مقطعی و فشار 
افکار عمومی، باعث شد گومز نتواند به 
چهره‌ای تعیین‌کننده در تیم ملی تبدیل شود. 
پس از آن، آلمان به سمت استفاده از »مهاجم 
کاذب« رفت: بازیکنانی چون ماریو گوتسه، 
توماس مولر، سرژ گنابری و کای هاورتس در 
نقش‌هایی غیرتخصصی قرار گرفتند تا به‌جای 
قدرت، با ظرافت و گردش توپ خلأ کلوزه را پر 
کنند. نتیجه اما ناامیدکننده بود: جام جهانی 
۲۰۱۸، یورو ۲۰۲۱ و جام جهانی ۲۰۲۲ هر سه 
به‌عنوان تورنمنت‌هایی ناموفق در حافظه 

فوتبال آلمان ثبت شدند.

فلسفه آموزش
ریشه این بحران به فلسفه آموزش فوتبال 
دهه  یک‌ونیم  در  برمی‌‌گردد.  آلمان  در 
گذشته، آکادمی‌‌ها بیشتر بر تربیت بازیکنان 
چندپسته، تکنیکی و مناسب پرسینگ تمرکز 
کردند. مهاجم تنومند و تمام‌کننده، به‌عنوان 
بازمانده‌ای از گذشته تلقی شد، کسی که گویی 
مانع زیبایی تاکتیکی فوتبال مدرن است. در 
نتیجه، پرورش غریزه ناب گلزنی، قدرت بدنی 
در محوطه جریمه و »تصمیم‌گیری در کسری از 

ثانیه« قربانی انعطاف‌پذیری فنی شد.
هانس ولف، مدیر توسعه فدراسیون فوتبال 
آلمان، صراحتاً به این خطای ساختاری 
اعتراف کرده و اذعان داشته که آلمان در 
مقایسه با قدرت‌های برتر فوتبال، در توسعه 
بازیکن عملکرد ضعیف‌تری داشته است. به 

در جست‌وجوی جانشین کلوزه و کلینزمن

بحران شماره ۹ در آلمان
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پایان پرهزینه ماجرای سانچو در یونایتد
منچستریونایتد تصمیم گرفته تا با فسخ قرارداد 
از  یکی  به  فصل،  پایان  در  سانچو  جیدون 
شکست‌‌های بزرگ نقل ‌وانتقالاتی خود پایان دهد. 
بر اساس گزارش‌ها، مدیریت جدید باشگاه ترجیح 
داده به جای تمدید قرارداد ۷۳ میلیون پوندی این 

وینگر انگلیسی، او را به صورت رایگان آزاد کند.
فابریتزیو رومانو تأیید کرده که این تصمیم نهایی 
است و به اطرافیان بازیکن ابلاغ شده. سانچو که 
اکنون به صورت قرضی در استون ویلا حضور دارد، 
حتی در این تیم نیز نتوانسته جایگاه ثابتی پیدا کند. 
به نظر می‌رسد تابستان آینده شاهد خداحافظی 
قطعی یونایتد از این پرونده پرهزینه خواهیم بود.

رازداری بر سر تمدید براهیم دیاز
طبق گزارش آس اسپانیا، توافق برای تمدید قرارداد 
براهیم دیاز، ستاره مراکشی رئال مادرید، تا سال 
۲۰۳۰ نهایی شده است. این مذاکره سریع و آسان 
توصیف شده که در آن بازیکن »فداکاری زیادی« نشان 
داد. با این حال، رئال هنوز این تمدید را رسماً تأیید 
نکرده و نگرانی اصلی امضا نشدن قرارداد است، چرا 
که براهیم پیشنهادهای جذابی از اروپا و عربستان 

روی میز دارد. 
یک منبع نزدیک به این بازیکن می‌گوید: »او 
می‌خواهد بیشتر بازی کند، نقش پررنگ‌تری داشته 
باشد و فرصت‌های مشابهی با بقیه به او داده شود؛ 
نمی‌خواهد نادیده گرفته شود.« عملکرد درخشان 
او در جام ملت‌های آفریقا، موقعیت چانه‌زنی‌اش را 

تقویت کرده است.

گالاتاسرای شکارچی ستاره یونایتد شد
هافبک اروگوئه‌ای منچستریونایتد، مانوئل اوگارته، 
هدف جدی گالاتاسرای قرار گرفته است. به گزارش 
»فوتوماچ«، این غول ترکیه‌ای آماده است بازیکن ۲۵ 
ساله را با قراردادی قرضی به خدمت بگیرد که بند 
خرید دائمی آن تنها ۲۶ میلیون یورو است. اوگارته 
که با قیمت ۵۰ میلیون یورو از پاری‌سن‌ژرمن آمد، 
نتوانسته انتظارات را برآورده کند و از زمان آمدن 
سرمربی جدید، روبن آموریم، به ندرت بازی کرده 
است. با این حال، عملکرد درخشانش در پیروزی 
یک بر صفر مقابل نیوکاسل، نظر بسیاری را جلب 
کرد. هم‌تیمی‌هایش نیز او را تحسین کردند؛ برونو 
فرناندز عملکردش را »سطح بالا« نامید و هری 
مگوایر خطاب به او نوشت: »امشب عالی بودی 

رفیق.«

تور قهرمانی مسی در امریکای لاتین
قهرمان MLS، اینتر میامی، سال ۲۰۲۶ را با یک »تور 
قهرمانان« در امریکای لاتین آغاز می‌کند. این تیم 
بنا بر سازماندهی NSN، سه بازی دوستانه در پرو، 
کلمبیا و اکوادور برگزار خواهد کرد. لیونل مسی و 
هم‌تیمی‌هایش ابتدا در لیما به مصاف آلیانزا لیما 
می‌روند، سپس برای اولین بار در تاریخ باشگاه 
به کلمبیا سفر کرده تا با اتلتیکو ناسیونال روبه‌رو 
شوند و در نهایت در گوایاکیل اکوادور مقابل بارسلونا 
اکوادور بازی خواهند کرد. این تور، سومین سال 
متوالی است که اینتر میامی برنامه پیش‌فصل خود 

را به این شکل اجرا می‌کند.

فورت زیر تیغ جراحان
هکتور فورت، مدافع کناری بارسلونا که به صورت 
قرضی برای الچه بازی می‌کند، سال را با یک عمل 
جراحی به پایان برد. این بازیکن جوان در آخرین 
بازی سال، پس از جشن گلی که به ثمر رساند، دچار 
دررفتگی شانه چپ شد. باشگاه بارسلونا مسئولیت 
انجام این جراحی را برعهده گرفت. زمان بازگشت او 
به میادین نامشخص است و احتمال می‌رود چندین 
ماه به طول بینجامد. این مصدومیت ضربه‌ای 
سنگین برای بازیکنی است که در الچه روند صعودی 

قابل توجهی را طی می‌کرد.

نجات گرگ‌ها معجزه می‌خواهد
ولورهمپتون در آستانه ثبت یک رکورد تلخ تاریخی 
قرار دارد. پس از ۱۸ هفته از لیگ برتر، این تیم 
تنها ۲ امتیاز کسب کرده و حتی یک پیروزی نیز به 
دست نیاورده است. داده‌های آماری اپتا احتمال 
سقوط این تیم را ۹۹.۸۳ درصد اعام کرده‌اند. در 
۱۲۳ سال گذشته، هیچ تیمی در سطح اول فوتبال 
انگلیس چنین شروع فاجعه‌باری نداشته است. 
تاریخ نشان می‌دهد تیم‌های با شرایط مشابه، 
مانند دربی کانتی و ساوتهمپتون، همگی سقوط 
کرده‌اند. نجات »گرگ‌ها« از این وضعیت، نیاز به 

یک معجزه واقعی دارد.

تمدید قرارداد مربی موفق فلامینگو
فیلیپه لوئیس، سرمربی موفق فلامینگو که عنوان 
بهترین مربی سال امریکای جنوبی را کسب 
کرد، قرارداد خود را تا دسامبر ۲۰۲۷ تمدید کرد. 
این قرارداد او را در زمره گران‌ترین مربیان برزیل 
قرار می‌دهد. ژوزه بوتو، مدیر ورزشی باشگاه، در 
توضیح این توافق گفت: »این نتیجه تنها به این 
دلیل ممکن شد که هر دو طرف تمایل واقعی 
برای تداوم پروژه داشتند و آماده بودند منافع 
خود را برای یک توافق پایدار همسو کنند.« 
لوئیس در ۱۴ ماه حضورش، پنج جام مهم از جمله 
 کوپا لیبرتادورس و قهرمانی برزیل را به دست 

آورده است.

گزارش یک

خ حسابی فر
خبرنگار

گراهام اسکات، داور بازنشسته لیگ برتر 
انگلیس، وقتی از مسیر سخت داوری حرف 
می‌زند، مثالی جالب می‌زند: »این شبیه بازی 
مار و پله است؛ نردبانی برای بالا رفتن هست، 
اما دوروبرش فقط مار است و همیشه ممکن 
است پایین کشیده شوی.« همین جمله 
کافی است تا بفهمیم او داوری را بیش از هر 
چیز، آزمونی طاقت‌فرسا از تاب‌آوری می‌داند. 
اسکات که کارش را در سال ۱۹۹۷ همزمان با 
روزنامه‌نگاری در یک نشریه آغاز کرد، بعد از 
سال‌ها قضاوت در لیگ‌های پایین‌تر، یک 
دهه را در بالاترین سطح فوتبال انگلیس 
سوت زد. او می‌گوید داوری خود مسابقه 
برایش استرس‌آور نبود: »استرس اصلی بعد 
از بازی شروع می‌شود؛ وقتی باید با سر و صدای 
رسانه‌ها و حالا شبکه‌های اجتماعی کنار 
بیایی.« به گفته او، برخلاف تصور رایج، داوران 

بی‌احساس نیستند: »می‌گویند داور می‌رود 
خانه، تلویزیونش را روشن می‌کند و اهمیتی 
نمی‌دهد. اصلاً این‌طور نیست. اشتباه، آدم را 
می‌سوزاند. هیچ‌کس نمی‌خواهد نتیجه بازی 

را خراب کند.«
بخش سخت ماجرا، زیستن با نقدهاست. 
اسکات می‌گوید گاهی روزها گوشی‌اش را باز 
نمی‌کرد و گاهی هم عمداً سراغ تیترها می‌رفت 
تا ببیند چقدر بد بوده است. با این حال تأکید 
می‌کند داوران کم‌کم لایه‌های محکمی از 
پوست کلفت روی خودشان می‌سازند و بیشتر 
به نقد همکاران حرفه‌ای اهمیت می‌دهند تا 
هیاهوی متعصبانه. یکی از بحث‌های مهم 
سال‌های اخیر، مصاحبه‌ پس از بازی داوران 
بوده است؛ پیشنهادی که حتی ژوزه مورینیو 
هم از آن حمایت کرده. اما اسکات درباره این 
ایده می‌گوید: »اگر قرار باشد فقط وقتی اشتباه 
کردیم، بیاییم و جواب بدهیم، از رابطه‌ها 

چیزی جز تنش باقی نمی‌ماند.«
با ورود VAR، فشار داوران شکل تازه‌ای گرفت. 
اسکات توضیح می‌دهد که چرا بررسی‌ها 

طولانی به نظر می‌رسد: »گاهی مشکل تصمیم 
نیست؛ مشکل این است که باید فکر کنی 
دقیقاً چه بگویی.« او می‌گوید قوانین عمداً 
فضایی برای تفسیر گذاشته‌اند و توضیح یک 
صحنه پیچیده برای تماشاگران آسان نیست. 
به اعتقاد اسکات، VAR سبک داوری را هم 
تغییر داده است؛ در لیگ‌هایی که این کمک 
داور ویدیویی وجود ندارد، داور باید سریع 
تصمیم بگیرد، اما در لیگ برتر باید صبر کنی 
تا اتفاق کامل شود، چون اگر سوت بزنی، دیگر 
VAR نمی‌تواند ورود کند. با این حال، داوران 
باید یاد بگیرند در میان بازی با این واقعیت کنار 

بیایند که اشتباهات‌شان تصحیح می‌شود.
او حتی از تجربه کار به‌عنوان داور ویدئویی 
هم می‌گوید: »هیچ‌کس از بودن VAR لذت 
نمی‌برد؛ اما چالش‌برانگیز است.« او از تجربه 
قضاوت دیدار واتفورد و ولورهمپتون در 
نیمه‌نهایی جام حذفی ۲۰۱۹ می‌گوید؛ جایی 
که آنقدر ذهنش درگیر بررسی صحنه‌ها در 
اتاق بوده که انگار هیچ چیز از بازی متوجه 
نشده است. یکی دیگر از بخش‌های پرتنش 

داوری، نقش داور چهارم است؛ جایی که باید 
با خشم و اعتراض مربیان کنار آمد. اسکات 
می‌گوید برای این نقش آموزشی ندیده بود اما 
یاد گرفت برای هر شخصیت، روشی متفاوت 
پیش بگیرد: »گاهی باید نادیده بگیری، گاهی 
گفت‌وگو کنی، اما حتی اگر تصمیم اشتباه 
بوده، این به معنی مجوز بی‌احترامی نیست.«
او در ارزیابی کلی، از جایگاه داوران انگلیسی 
دفاع می‌کند: »در هر کشوری، داورها 
بدترین‌ها هستند؛ البته از نگاه هواداران! 
اما داوران انگلیسی در دنیا معتبرند. ما بازی 
را بیشتر روان می‌کنیم و شاید همین یکی 
از دلایل جذابیت لیگ برتر باشد.« اسکات 
می‌گوید اگرچه اشتباه‌هات اجتناب‌ناپذیرند، 
اما تعداد صحنه‌هایی که واقعاً غیرقابل توضیح‌ 
هستند، نهایتاً به تعداد انگشتان یک دست 
در طول فصل می‌رسد. این اعتراف صادقانه، 
تصویری واقعی‌تر از داوری می‌دهد: شغلی پر 
از قضاوت‌های لحظه‌ای، بررسی‌های دقیق 
بی‌امان و مسئولیتی که حتی بعد از سوت 

پایان هم دست از سر داور برنمی‌دارد.

داور بازنشسته لیگ برتری از چالش‌های این شغل می‌گوید 

بازی مار و پله!
گزارش

حادثه روز

 به اعتقاد 
 VAR ،اسکات

سبک داوری 
را هم تغییر 
داده است؛ 

در لیگ‌هایی 
که این کمک 

داور ویدیویی 
وجود ندارد، 

داور باید سریع 
تصمیم بگیرد، 
اما در لیگ برتر 

باید صبر کنی 
تا اتفاق کامل 

شود، چون اگر 
سوت بزنی، 

 VAR دیگر
نمی‌تواند ورود 

کند

دادگاه تحقیقات قضایی شماره ۲۲ بارسلونا، رسماً 
خوان لاپورتا، رئیس باشگاه بارسلونا را به‌همراه 
رافائل یوسته )نایب‌رئیس( و دو مدیر اجرایی 
پیشین این باشگاه  ژاویر مارتین و خوان اولیور 
برای ادای توضیحات درباره اتهام »کلاهبرداری« 
به ارزش تقریبی ۱۰۰ هزار یورو احضار کرده است. 
طبق گزارش روزنامه ال‌پریودیکو، این چهار نفر 
باید روز ۱۶ ژانویه به‌عنوان متهم در برابر قاضی 
حاضر شوند تا درباره پرونده‌ای پاسخ بدهند 
که به سرمایه‌گذاری‌های مشکوک از طریق دو 
شرکت مرتبط با آنان بازمی‌گردد. ماجرا از جایی 
آغاز شده که سرمایه‌گذارِ شاکی، مبالغ قابل 
توجهی را به دو شرکت Core Store )مستقر 
در بارسلونا( و CSSB Limited )ثبت‌شده در 
هنگ‌کنگ( پرداخته است؛ شرکت‌هایی که 
به‌گفته گزارش‌ها، ارتباط مستقیم با متهمان 
داشته‌اند. وعده، ساده و وسوسه‌کننده بوده: 
سود سالانه ۶ درصد در قالب قراردادهایی 
رسمی. اما از نگاه شاکی، نه از سود خبری شده 
و نه از بازگشت اصل سرمایه؛ تنها ۱۲ هزار و ۵۰۰ 
یورو به او پرداخت شده و بقیه مبالغ همچنان 

بلاتکلیف مانده است.

این پرونده پس از آنکه دادگاه استانی بارسلونا 
در نوامبر گذشته اعتراض شاکی را پذیرفت، 
وارد مرحله تحقیق رسمی شد. حالا قاضی نه 
فقط مدیران نامبرده، که نمایندگان حقوقی 

هر دو شرکت را نیز به حضور در دادگاه 
فراخوانده است؛ با این توضیح که در 

صورت اثبات ادعاها، مصداق روشن 
»کلاهبرداری« شکل می‌گیرد. به 
نوشته ال‌پریودیکو، این سومین 
بار است که نام خوان لاپورتا در 
پرونده‌هایی با محوریت همین 
دو شرکت تکرار می‌شود. شاکیان 
مختلف، روایت مشابهی دارند: 
سرمایه‌گذاری با امید سود بالا، 
اما بدون بازدهی و حتی بازگشت 

سرمایه اولیه.
اکنون، قاضی می‌خواهد بداند چه 
بر سر این پول‌ها آمده و نقش هر یک 
از متهمان چه بوده است. لاپورتا و 

همراهانش، در حساس‌ترین مقطع 
ممکن و وقتی باشگاه داخل زمین به 
دنبال ثبات است، باید خارج از 
زمین پاسخگوی اتهاماتی باشند 
که در صورت تأیید، می‌تواند ابعاد 
مدیریتی بارسلونا را با چالش تازه‌ای 

روبه‌رو کند.

دردسر بزرگ برای بارسلونا 

لاپورتا متهم پرونده کلاهبرداری!

هانسی فلیک، سرمربی جدید بارسلونا، 
در مدت زمان کوتاهی توانسته است 
تحولات چشمگیری در تیم ایجاد کند. 
از زمان حضور او، بسیاری از بازیکنان 
که ممکن بود در آستانه خروج از باشگاه 
قرار داشته باشند یا نقش کمرنگی 
به ستاره‌های برجسته‌ای  داشتند، 
تبدیل شده‌اند. یکی از مهم‌ترین این 
تحولات، عملکرد فوق‌العاده رافینیا، 
کنده و فران تورس بوده است که 
همگی به بازیکنان تأثیرگذار و کلیدی 

تیم تبدیل شدند.
رافینیا که در دو فصل اول خود در بارسا 
نتوانسته بود خود را به عنوان یک ستاره 
ثابت کند، در فصل گذشته به یکی از 
بهترین مهاجمان جهان تبدیل شد. 
کنده نیز با پیشرفت چشمگیر خود، 
نه تنها در خط دفاع بلکه در حملات 
تیم نیز نقش اساسی ایفا کرد. فران 
تورس که در ابتدا بیشتر به عنوان یک 
مهاجم مکمل دیده می‌شد، با گل‌های 
تأثیرگذار خود به یکی از ارکان اصلی تیم 

تبدیل شد. یکی دیگر از تحولات بزرگ، 
بازگشت اریک گارسیا به تیم اصلی 

بود. او که در ابتدای فصل ممکن بود 
از تیم جدا شود، پس از صحبت 

با فلیک و تغییرات تاکتیکی، به 
یکی از بازیکنان ثابت تیم تبدیل 

شد و در موقعیت‌‌های مختلفی 
مانند دفاع مرکزی و هافبک به 

رفت. میدان 
خرارد مارتین که در سال 2024 
به تیم اصلی پیوسته بود، در 

سال 2025 به یکی از بهترین 
مدافعان تیم تبدیل شد. او 
در فینال کوپا و نیمه‌نهایی 
لیگ قهرمانان عملکرد 
درخشانی از خود نشان 

داد.
تحولات فلیک به‌ویژه 
در بازیکنان جوان نظیر 
جفره  و  ز  فرناند و  ر د
نیز مشهود است. این 
تغییرات باعث شده تا 

بارسلونا دوباره به یک تیم 
مدعی و قدرتمند تبدیل شود 

که می‌‌تواند در همه رقابت‌های این 
فصل به موفقیت‌های بزرگ دست یابد.

 تحولات چشمگیر بارسلونا در سال 2025

جادوی هانسی فلیک

آفسایدسوژه

مهاجم تنومند 
و تمام‌کننده، 

به‌عنوان 
بازمانده‌ای از 
گذشته تلقی 

شد، کسی 
که گویی 

مانع زیبایی 
تاکتیکی 

فوتبال 
مدرن است. 

در نتیجه، 
پرورش غریزه 

ناب گلزنی، 
قدرت بدنی 

در محوطه 
جریمه و 

»تصمیم‌گیری 
در کسری از 

ثانیه« قربانی 
انعطاف‌پذیری 

فنی شد

باور او، مهاجم را نمی‌توان صرفاً در قالب 
تمرین‌های ۱۱ به ۱۱ ساخت؛ این پست 
نیازمند تمرینات فردی، تکرار بالا و مواجهه 
مداوم با فشار در محوطه جریمه است؛ 
چیزی شبیه به آنچه نسل‌های گذشته در 

زمین‌های خاکی تجربه می‌کردند.

بازگشت به واقعیت
دعوت دیرهنگام نیکلاس فولکروگ در سال 
۲۰۲۲، نماد بازگشت به واقع‌‌گرایی بود. 
مهاجمی نه در سطح جهانی، اما با همان 
ویژگی‌های اساسی: قدرت بدنی، بازی 

هوایی و جسارت در محوطه. پس از او، تیم 
کلایندینست نیز به‌عنوان گزینه‌ای مشابه 
وارد چرخه تیم ملی شد. این انتخاب‌ها 
نشان داد که فدراسیون از ایدئولوژی 
»مهاجم کاذب« فاصله گرفته، هرچند هنوز 
مهاجمی در کلاس جهانی در اختیار ندارد.
امید اصلی اما به نسل جدید دوخته شده 
است؛ بویژه نیک وولتماده، مهاجم بلندبالا 
و تکنیکی که می‌تواند پیوندی میان سنت و 
مدرنیته باشد. او با تلفیق فیزیک، استعداد 
فنی و هوش تاکتیکی، آزمون نهایی فلسفه 
جدید آموزش در آلمان محسوب می‌شود. 

موفقیت یا ناکامی وولتماده، معیار سنجش 
این خواهد بود که آیا فوتبال آلمان توانسته 

از اشتباهات گذشته درس بگیرد یا خیر.
در نهایت، بازسازی هویت گلزنی آلمان 
تنها با تغییر نگرش در تمام سطوح ممکن 
است؛ از مربیان پایه تا تیم ملی. آلمان 
اگر می‌خواهد دوباره به قله فوتبال جهان 
بازگردد، باید سنت مهاجم‌سازی خود را 
احیا کند؛ سنتی که زمانی یکی از بزرگترین 
مزیت‌های رقابتی‌اش بود. امید شاید 
کمرنگ باشد، اما ضرورت، کاملاً روشن 

. ست ا

در پی یک سانحه رانندگی مرگبار در نیجریه، دو نفر 
از دوستان نزدیک و اعضای کلیدی تیم آنتونی جاشوا، 
قهرمان سابق سنگین‌وزن بوکس جهان، جان خود را 
از دست دادند. این حادثه صبح روز دوشنبه در بزرگراه 
لاگوس–ایبادان و در محدوده ایالت اوگون رخ داد؛ 
جایی که خودروی حامل جاشوا با یک وسیله نقلیه 

متوقف‌شده برخورد کرد.
بر اساس اعلام پلیس ایالت اوگون، آنتونی جاشوا که 
در صندلی عقب خودروی لکسوس شاسی‌بلند حضور 
داشت، دچار جراحات جزئی شد و برای انجام معاینات 
و درمان به بیمارستان منتقل گردید. راننده خودرو نیز 
مجروح شده است. با این حال، دو سرنشین دیگر 
خودرو، »سینا غمی« و »کوین لتیف آیودله«، در محل 
حادثه جان باختند. غمی به‌عنوان مربی بدنسازی و 
آمادگی جسمانی و آیودله به‌عنوان مربی، نقش مهمی 

در تیم حرفه‌ای جاشوا ایفا می‌کردند.

سخنگوی رسمی آنتونی جاشوا با ابراز اندوه عمیق، این 
حادثه را »شوک‌آور و ویرانگر« توصیف کرد و خواستار 
احترام به حریم خصوصی خانواده‌های جان‌باختگان 
شد. ادی هرن، رئیس کمپانی مچ‌روم، نیز با انتشار 
پیامی احساسی، از این دو نفر به‌عنوان »دو مرد 

بزرگ« یاد کرد.
گزارش اولیه سازمان ایمنی جاده‌ای فدرال نیجریه 
حاکی از آن است که خودروی جاشوا با سرعتی بیش 
از حد مجاز و در جریان یک سبقت غیرایمن، کنترل 
خود را از دست داده و با یک کامیون متوقف‌شده در 

کنار جاده برخورد کرده است. این سازمان، سرعت 
غیرمجاز و سبقت نادرست را از عوامل اصلی تصادفات 
مرگبار در جاده‌های نیجریه دانست. رئیس‌جمهور 
نیجریه، بولا احمد تینوبو، نیز با جاشوا تماس گرفته 
و ضمن تسلیت، برای او آرزوی بهبودی کامل کرد. 
آنتونی جاشوا که ریشه نیجریه‌ای دارد و به‌تازگی پس 
از ۱۵ ماه دوری از رینگ به میادین بازگشته بود، قرار 
است سال آینده در دیداری مهم به مصاف تایسون 
فیوری برود؛ دیداری که اکنون تحت‌تأثیر این حادثه 

تلخ قرار گرفته است.

جاشوا زنده ماند، دو یار 
نزدیکش کشته شدند

تصادف مرگبار 
قهرمان بوکس


